

昨日,省政府办公厅转发了省人社厅制定的《河南省促进更高质量就业2013年度专项行动计划》,列出了今年我省的就业目标:全年城镇新增就业100万人,新增农村劳动力转移就业80万人,失业人员再就业35万人,城镇登记失业率控制在4.5%以内。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治



我省十大能工巧匠评出

本报讯 记者昨日获悉,由省总工会、省工业和信息化厅联合评选的“河南省十大能工巧匠”正式揭晓。

他们分别为:南阳供电公司变电检修高级技师郭跃东、郑州铁路局郑州机务段机车电工高级技师宋平安、中国一拖集团开创新科技公司焊工高级技师陈建丽、驻马店市三超实业有限公司钢结构制造技师吴存田、漯河市沙南污水处理厂污水处理技师朱学红、国电濮阳热电有限公司汽轮机检修高级技师王志杰、中原油田采油六厂井下作业技师胡彦兵、河南平棉纺织集团股份有限公司空调工技师董春山、河南油田第一采油厂采油工高级技师李强、中国平煤神马集团天安煤业一矿钳工技师卢晓平。

这十大能工巧匠还将被授予河南省“五一”劳动奖章和“河南省技术能手”荣誉称号。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

全年城镇新增就业100万人,失业人员再就业35万人 我省促进更高质量就业年度专项行动计划出台

企业新招用人员达到规定比例 可享受最高200万元担保贷款

我省将开展离校未就业毕业生调查摸底和帮扶活动

稳定就业

承诺不裁员企业,可将失业保险用于岗位补贴

为了让更多的企业吸纳劳动者,我省将采取系列“送政策”活动:

落实对困难企业社会保险费缓、减措施,对符合产业政策、经营出现困难的企业,可以申请缓缴五项社会保险费和适当降低基本医疗、失业、工伤和生育保险费率;企业招用就业困难人员并按规定参保缴费的,对企业给予社会保险补贴。

对稳定职工队伍并承诺不裁员的困难企业,可将失业保险基金用于稳定就业岗位补贴;对招收高校毕业生达到一定数量的中小企业,各地财政要优先考虑安排扶持中小企业发展资金;对企业当年新招用失业人员、退役军人、大中专毕业生、残疾人等达到企业在职职工一定比例的,按规定给予最高200万元的小额担保贷款,并享受50%的财政贴息。

就业服务 帮助8万名就业困难人员实现就业

今年,我省将在全省统一安装就业信息软件,推行就业信息“e地图”和“15分钟服务圈”服务模式,实现就业信息共享和人力资源供求信息有效对接,确保公共就业服务更加便捷高效。

全省将组织对接洽谈会100场,进场企业4000家,提供就业岗位10万个。

我省将开展为期4个月的离校未就业高校毕业生调查摸底和帮扶活动,采取“一对一”就业帮扶措施。在此基础上,推广高校毕业生就业实名登记制度,对实名登记的高校

毕业生进行跟踪服务。

我省还将联动开展“民营企业招聘周”活动,重点帮助高校毕业生和就业困难人员实现就业,提供就业岗位10万个。教育部门全年将组织各级各类现场及网络双选会160场,收集岗位不少于70万个。

继续开展“就业援助月”活动,对各类就业困难人员尤其是“零就业”家庭成员、长期失业人员、大龄就业人员和残疾人实行“一对一”就业帮扶,帮助8万个就业困难人员实现就业。

鼓励创业 80亿元小额担保贷款助10万人创业

用创业带动,会起到就业的倍增作用。今年,对有创业意愿者,我省将开展创业意识培训,力争全年培训创业主体12万人。

发挥小额担保贷款作用,支持更多创业者自主创业。确保全年发放小额担保贷款80亿元,扶持10万人自主创业,带动就业35万人以上。

给流浪乞讨人员送清凉 我省开展街头救助活动

本报讯 昨日,从省民政厅传出消息,从7月初至9月底,将开展“夏季送清凉”城镇街头主动救助活动,维护流浪乞讨人员基本生活权益。

民政部门将组织流动救助小分队上街劝导,引导流浪乞讨人员进入救助管理机构避暑,发放防暑降温药品、矿泉水、饮品和食品;对街头流浪乞讨危重病人、精神病人要及时送定点医院救治;加强站内救助服务,做好防暑降温物资储备增加通风降温设备,注意饮食卫生。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

8日第二批已发团,7月12日、16日、24日还有三批待发

“郑州晚报小读者夏令营——我到北京上央视”我们在这等着你

本次夏令营是庆祝“晚报创刊64周年、改版11周年”回馈读者之作,由郑州晚报联合河南中州国际旅行社首次联合推出,专为中小学生在量身定做。不仅能游览北京名胜古迹,还能参加央视节目录制,与央视主持人亲密互动,骑马纵驰草原,参与名师辅导,与高考状元交流学习心得……



八大特色 活动繁多



体验军营生活吃军餐,住军营,有解放军战士全程陪同,零距离体验坦克、装甲车等军事装备。

感受草原生活,做一回草原小雄鹰。真人CS野战,如临真实战场,自己也做一回战斗英雄。

参加央视节目录制深入《星光大道》、《回声嘹亮》等央视栏目节目录制现场,和央视明

星主持人近距离互动。

体验父母养育儿女的辛苦,直击灵魂深处的感恩教育。每天记录心迹的感恩日记会给父母带来意外惊喜——孩子真的长大了。

走进清华大学,将与清华学子交流学习心得,探讨学习方法,与高考状元心与心地沟通。

参观中国航空博物馆,寻找航天英雄的足迹,了解航天器的发展历程。触摸英雄航天器、体验神十的奥秘。

红星快乐营是由毛主席的侄女毛小青创办的,体验自己动手野炊,自编自导红色情景剧,自己也做一回小明星。

每天记录的游学心得会择优在《郑州晚报》上发表。由《郑州晚报》一名小读者变成一名小作者。

多姿多彩的游学夏令营生活,一定会成为小读者一生难忘的回忆、宝贵的财富,给小读者带来快乐的同时,也会促进他们的健康成长。

大气污染仍是人大代表关注热点 《河南省“蓝天”工程行动计划》 即将提请省政府审议出台

昨日,省人大常委会组织部分常委会组成人员和人大代表对省环保厅、省政府金融办等省直部门代表建议办理情况进行专题视察。在对代表建议的办理中,如《河南省“蓝天”工程行动计划》等一些新措施、新行动也将启动或实施。

郑州晚报记者 李萌 实习生 侯海英

《河南省“蓝天”工程行动计划》 即将提请省政府审议出台

今年,省政府办公厅交办省环保厅省十二届人大一次会议代表建议36件,目前已全部按时办结。

省环保厅有关负责人说,在今年的人大代表建议中,反映了当前环保工作改革和发展的一些热点难点问题,其中对大气环境质量问题的反映比较集中。“296号关于PM2.5立法解决大气污染问题的建议、311号关于加强空气质量监测、减少雾霾污染的建议,及713、360、58号建议,都充分反映了人民群众对环境质量改善的密切关注。”该负责人说,目前省环保厅正在积极组织开展大气灰霾专项研究,并组织制定了《河南省“蓝天”工程行动计划》,拟提请省政府常务会议听取汇报并尽快实施。

省集中式饮用水达标率 保持100%

饮用水问题在今年的代表建议中仍是关注的热点问题。

省环保厅今年也组织开展饮用水源地专项整治,每月向社会公布饮用水源地环境状况,开展饮用水源地督察工作。目前,全省集中式饮用水源地取水水质达标率保持100%。

全省组织开展了地下水排污企业、全省河流超标断面涉水污染源、城市河流型集中式饮用水源地、环境风险源企业等多个专项执法检查和环境行政执法后督察活动,对17家环境违法企业实施挂牌督办,把13家企业列入环境违法“黑名单”,对21家企业实施经济处罚。

拿出100万元做慈善 今起征集慈善项目“金点子”

本报讯 昨日,记者从省慈善总会获悉,河南省慈善总会第二届“公益创投大赛”正式启动并同步开始接受报名。

本届公益创投大赛省慈善总会共投入资金100万元,预计招募不超过20个慈善项目,每个项目资助金额不高于5万元。

只要以慈善为宗旨,有明确的使命和目标,财务管理规范,社会公信力较高的公益机构和志愿者组织都可以报名参加比赛。

省慈善总会根据评审结果和公示情况确定合作项目和资助项目资金额度,并签订合作协议。项目实施周期为2013年9月1日至2014年6月30日。

公益机构和志愿者组织可直接到省慈善总会报名,也可就近通过地市慈善会进行报名。报名截止到7月31日。详情请登录河南慈善网查询。咨询电话:65508867。

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 高卉



报名条件:8~16岁身体健康的中小学生
咨询电话:0371-65909994 67956365 65925527
报名地址:郑州市政三街4号4楼431室
荥阳 65000055 巩义 64391000 上街 68935555